HepaBencrBa

3ananusi 6a30BOro YPOBHS CJIOKHOCTH

Ne 3amanue OTtBeT
Al | Pemute HepaBeHCTBa:
a) 1 +4x < 1T,
0) 2x -1 =24x + 1;
B) 4(x + 1) - 5x £ 3.
A2 | Pemurte cucreMy HEPaBEHCTB:
(3—x < 5,
<
dx-2<8
A3 | Pemure ABOWHOE HEPABEHCTBO:
-10 < 8x - 2 < 14.
A4 | Ilpu kakux 3HAUYEHUSAX a KOPEHb YPAaBHEHHUs X + 3 = a ABIeTCA
IOJIO’KUTEJIbHBIM YUCIIOM?
AS | IIpu KakuX 3HAUYEHUAX y UMEET
CMBICJI BBIpa)KEHUE J__ y
2y-4+.5-=7
Y 2
A6 | Pemute 3anauy: JnuHa npsiMoyrojabHUKA 4 CM.
Kakoii momxkHa OBITH €ro IUpHHAa,
YTOOBI IEPUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA
0611 MeHbIe 20 cm?
3agaHus cpeiHero ypoBHS CJI0KHOCTH
No 3aganue OtBer
B1 | Pemure HepaBeHcTBa:
a)x -9 <8x+ 5
0) 4(x-11)-5(2x - T)= 0;
X
B) —+9 < x.
3
B2 | Pemmrte cucteMy HEpaBEHCTB:
(2(x+38)-3(x-2)>0,
\ .
12x+3(2x-3) < 7.
L
B3 | Pemte nBOMHOE HEPABEHCTRO:
x-3
-4 < < 3
2
B4 | IIpu xakux 3HaYEHUSIX a ypaBHeHHEe X2=2a -3 uMeerT JBa

KOpHs?




B5

HpI/I KaKHX 3HAQUCHUAX Y UMCCT
CMBICJT BBIPAXKCHUC

B6 | Pemure 3amauy: Marasug nomKkeH 3aKa3aTrh Io-
CTaBII[MKAM CTOJIBLKO K€
KHJIOTPAMMOB caxapa, CKOJIbKO U
myku. Caxap pachacosan B 50-
KWJIOTPAMMOBBIE MEIIKH, 3 MyKa -
B 60-kunorpammoBsle. [1o ckonbko
KWJIOPAMMOB caxapa U MyKu
MOJKET 3aKa3aTh Mara3uH, €Cjii B
XPaHWINILE TTOMEIaeTcs He Ooee
22 MENIKOB?
3a1aHus NOBBIMIEHHOTO YPOBHS CJI0KHOCTH
Ne 3amanue OTtBeT
C1 | Pemure HepaBeHCTBa:
a) -(4dx + 1) < 3(x + 9);
6) x° — (x + 3)(x — 3) < 3x;
x+3 x
B) —— - >3,
4 2
C2 | Pemute cucteMmy HEPaBEHCTB:
(x+3)(x-4) < x°,
X + 1 X
— ——> 0.
3 4
C3 | Pemure n1BOMHOE HEPABEHCTRO:
3-x
-1< < 2.
C4 | IIpu Kakux 3HAYEHHUSIX a
BBITIOJIHSIETCS] PABEHCTBO tg _9 al - 9q — 99
C5 | [Ipu KakuX 3HAUECHHUSIX X UMEET
CMBICII BBIpAKCHHUEC 1 1
S
V1 —-Vx *
C6 | Pemnre 3anauy: bokoBas ctopona paBHOOeIpeH-

HOTO TPEYTroJIbHUKA paBHA

9 cMm. Kakum MoxeT OBbITh €ro
OCHOBaHUE, €CIIi IEPUMETP
TpeyroibHuKa 6oinblie 24 cm?




